
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

Ελάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι γιατί σας προσφέρουμε...
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ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΠΡΑΓΑ - ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΣΤΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

Πράγα
Η Χρυσή Πόλη

4&5 ΗΜΕΡΕΣ

16, 22, 26/12
& 2/1

Σας προσφέρουμε απευθείας πτήσεις από το αεροδρόμιο “Μακεδονία” με την εγγύηση της Aegean Αirlines.
Προτείνουμε ξενοδοχεία αποκλειστικά στο κέντρο της πόλης ή με άμεση σε αυτό πρόσβαση, τα οποία έχουν πολύ καλή σχέση
ποιότητας-τιμής
Επιλέξαμε τα σημαντικότερα αξιοθέατα για να σας ξεναγήσουμε και παράλληλα υπάρχει χρόνος για να τον αξιοποιήσετε με τον
τρόπο που επιθυμείτε
Στο δικό μας πρόγραμμα θα δείτε επιπλέον 2 από τα σημαντικότερα αξιοθέατα της Πράγας, το το μοναστήρι του Στράχοβ και
το Λορέτο έναν από τους δημοφιλέστερους χώρους προσκύνησης της χώρας
Διαθέτουμε τους πλέον έμπειρους και καταξιωμένους Ελληνόφωνους τοπικούς επίσημους ξεναγούς, μόνιμοι κάτοικοι
Τσεχίας & πανέτοιμοι να σας παρέχουν οποιαδήποτε πληροφορία χρειαστείτε.
Προκρατημένο καράβι αποκλειστικά για εσάς για την πραγματοποίηση μιας αξέχαστης κρουαζιέρας στο Μολδάβα με πλούσιο
φαγητό σε μπουφέ
Προκρατημένα εισιτήρια στο φημισμένο Μαύρο θέατρο της Πράγας
Επίσκεψη και ξενάγηση στη Δρέσδη ή αλλιώς Φλωρεντία του Βορρά
Επίσκεψη και ξενάγηση στην φημισμένη λουτρόπολη του Κάρλοβι Βάρι.
Ταξιδεύουμε στην Πράγα από το...1988!

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο “Μακεδονία” και αναχώρηση για την πόλη των 100 πύργων. Άφιξη και αφού πάρουμε όλες τις πρώτες
χρήσιμες απαραίτητες πληροφορίες από τον συνοδό μας, θα ξεκινήσουμε την περιήγησή μας στο ιστορικό κέντρο, όπου θα δούμε από
κοντά γιατί η Πράγα θεωρείται από πολλούς ως η ομορφότερη πρωτεύουσα της Ευρώπης. Η πανέμορφη αυτή πόλη είναι χτισμένη στον
ποταμό Μολδάβα, στην κεντρική Βοημία και εύστοχα αποκαλείται επίσης  «η χρυσή πόλη»και  «μητέρα των πόλεων». Δεν είναι τυχαίο
που από το 1992, το ιστορικό κέντρο της Πράγας ανήκει στον κατάλογο μνημείων παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO. Η περιήγησή
μας θα αρχίσει από την Πλατεία Δημοκρατίας με το Αρτ-Νουβό Δημοτικό Μέγαρο και τον γοτθικό Πύργο της Πυρίτιδας. Στη συνέχεια,
θα κατευθυνθούμε προς τη φημισμένη πλατεία του Αγίου Βάτσλαβ με το Εθνικό Μουσείο και μια σειρά από σημαντικά ιστορικά κτίρια.
Καθ’ οδόν προς την πλατεία της Παλιάς Πόλης, θα συναντήσουμε το επιβλητικό Θέατρο των Τάξεων, όπου για πρώτη φορά
παρουσίασε ο Μότσαρτ την όπερά του, Don Giovanni. Στην πλατεία της Παλιάς Πόλης, θα θαυμάσουμε το περίφημο Αστρονομικό Ρολόι
της Πράγας, τον ναό της Παναγίας Τυν με τους πύργους του Αδάμ και της Εύας, τον ναό του Αγίου Νικολάου και το ιστορικό μεσαιωνικό
δημαρχείο. Έπειτα, θα περάσουμε από την ακριβότερη οδό της Πράγας, την οδό Παρισίων και τη γνωστή εβραϊκή συνοικία, όπου θα
δούμε την Παλιά-Νέα συναγωγή. Ελεύθερος χρόνος για καφέ, ψώνια και φαγητό στο ιστορικό κέντρο. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και
ξεκούραση. Το βράδυ μπορείτε να δειπνήσετε σε τυπικές Τσέχικες μπυραρίες με τοπικές σπεσιαλιτέ όπως το γευστικό κότσι αλλά και
τη μπάρα παραγωγής τους ή στα φημισμένα τζαζ κλαμπ της πόλης. Ο συνοδός μας είναι εκεί για κάθε απαραίτητη πληροφορία.

Το Χριστουγεννιάτικο Παραμύθι της Ευρώπης
Η Πράγα, γνωστή ως “Χρυσή Πόλη” και “πόλη των 100 πύργων”, κάθε χειμώνα μεταμορφώνεται σε έναν από τους πιο ατμοσφαιρικούς
χριστουγεννιάτικους προορισμούς της Ευρώπης. Τα μεσαιωνικά κτίρια φωτίζονται από χιλιάδες λαμπιόνια, οι πλατείες γεμίζουν
υπαίθριες αγορές και οι μελωδίες από χορωδίες και κάλαντα δημιουργούν ένα σκηνικό που σε ταξιδεύει σε άλλη εποχή. Στην καρδιά
της πόλης, η πλατεία της Παλιάς Πόλης φιλοξενεί ένα από τα πιο εντυπωσιακά χριστουγεννιάτικα δέντρα της Ευρώπης και γύρω της
στήνονται δεκάδες ξύλινα σπιτάκια με στολίδια, παραδοσιακά προϊόντα και λιχουδιές όπως το αγαπημένο Trdelník και το ζεστό κρασί
Svařák. Η Γέφυρα του Καρόλου, στολισμένη και φωτισμένη, προσφέρει μαγευτικές εικόνες στον ποταμό Μολδάβα, ενώ η
Καστρούπολη επιβλητική στο βάθος θυμίζει σκηνικό παραμυθιού. Αυτό που κάνει την Πράγα ξεχωριστή τα Χριστούγεννα είναι η
μοναδική της ατμόσφαιρα: η αίσθηση ότι η πόλη έχει σταματήσει τον χρόνο για να σας προσφέρει μια εμπειρία γεμάτη ζεστασιά,
παράδοση και μαγεία. Από τις στολισμένες πλατείες και τις βόλτες στα ιστορικά σοκάκια μέχρι τις κρουαζιέρες και τις
χριστουγεννιάτικες εκδηλώσεις, κάθε στιγμή είναι ξεχωριστή. Η Πράγα δεν είναι απλώς ένας ακόμα χειμερινός προορισμός· είναι ένας
τόπος όπου τα Χριστούγεννα γίνονται πραγματική εμπειρία ζωής. Ένα ταξίδι που θα γεμίσει τις αισθήσεις σας και θα μείνει για πάντα
χαραγμένο στη μνήμη σας. Αυτές τις γιορτές σας προσφέρουμε απευθείας πτήσεις από το αεροδρόμιο “Μακεδονία” με την εγγύηση
της Aegean Airlines και διαμονή σε κεντρικά ξενοδοχεία ειδικά επιλεγμένα με κριτήριο την σχέση ποιότητας - τιμής (value for money).

ΠΡΑΓΑ - ΚΑΣΤΡΟΥΠΟΛΗ - ΓΕΦΥΡΑ ΚΑΡΟΛΟΥ - ΠΑΛΙΑ ΠΟΛΗ - ΚΑΡΛΟΒΙ ΒΑΡΙ
 ΔΡΕΣΔΗ - ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟ ΜΟΛΔΑΒΑ - ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΜΑΥΡΟΥ ΘΕΑΤΡΟΥ



Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και η ξενάγηση μας θα ξεκινήσει με δύο από τα σημαντικότερα μνημεία της Πράγας,
το μοναστήρι του Στράχοβ και το Λορέτο έναν από τους δημοφιλέστερους χώρους προσκύνησης της χώρας. Συνεχίζουμε με
ξενάγηση στην Καστρούπολη (Hrant Sani), την Ακρόπολη της πόλης η οποία στεφανώνει τον λόφο της Mala Strana. Θα δούμε το
ανάκτορο Schwarzenberg, το παλιό ανάκτορο των βασιλέων της Βοημίας μετέπειτα κατοικία της Μαρίας Θηρεσίας και σημερινό
προεδρικό μέγαρο. Ακολουθεί ο επιβλητικός καθεδρικός ναός του Αγίου Βίτου, ο παλαιότερος γοτθικός καθεδρικός ναός στην
κεντρική Ευρώπη και το παρεκκλήσι του Αγίου Βάτσλαβ, προστάτη της χώρας. Θα περάσουμε από την εκκλησία του Αγίου
Γεωργίου και τα παλάτια που διέμεναν οι Βασιλιάδες της Βοημίας. Συνεχίζουμε την πορεία μας με το "μικρό μέρος" (Μάλα Στράνα)
μία από τις παλαιότερες ιστορικές συνοικίες στην Πράγα όπου θα θαυμάσουμε εξωτερικά την επιβλητική μπαρόκ εκκλησία του
Αγ.Νικολάου και θα περπατήσουμε από την γραφική Γοτθική γέφυρα του Καρόλου μέσα από τα μεσαιωνικά δρομάκια της
"Βασιλικής οδού". Ο βασιλιάς Βλαδισλάβος Β' έχτισε το 1170 την πρώτη γέφυρα πάνω από το Μολδάβα, την γέφυρα της Ιουδήθ η
οποία κατέρρευσε το 1342. Στα θεμέλια της χτίστηκε αργότερα η γέφυρα του Καρόλου, την οποία και θα περπατήσουμε βγάζοντας
τις καλύτερες selfie photo της εκδρομής. Στη συνέχεια και μέσα από μία υπέροχη διαδρομή σε γραφικά σοκάκια, θα καταλήξουμε
στο αστρονομικό ρολόι. Περάστε τον υπόλοιπο χρόνο στα γραφικά σοκάκια ή ελάτε μαζί μας σε μια αξέχαστη προαιρετική
κρουαζιέρα στον ποταμό Μολδάβα, ο οποίος μας ψιθυρίζει στο αυτί την ιστορία του και εξιστορεί τα μυστικά των γραφικών
γεφυρών και κτιρίων που τον αγκαλιάζουν τόσα χρόνια. Κατά την διάρκεια της κρουαζιέρας απολαύστε γεύμα σε πλούσιο μπουφέ
με κυρίως πιάτα, γλυκά, φρούτα. Ελεύθερος χρόνος για βόλτες στο ιστορικό κέντρο. Για το βράδυ και πάντα με τη βοήθεια τους
έμπειρου συνοδού μας, σας προτείνουμε να παρακολουθήσετε μια παράσταση στο φημισμένο μαύρο θέατρο της Πράγας, όπου θα
απολαύσετε μια μοναδική τεχνική φιλοτέχνησης εικόνων που αποδεικνύει ότι το όνειρο, το υπερφυσικό και η μαγεία ξεπηδούν
πολύ καλύτερα από το σκοτάδι.

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ΔΡΕΣΔΗ  
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Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και σήμερα θα πραγματοποιήσουμε μία υπέροχη προαιρετική εκδρομή στη Φλωρεντία του Βορρά
όπως αποκαλούν αλλιώς την Δρέσδη, στην ανατολική Γερμανία στο ελεύθερο κρατίδιο της Σαξονίας. Η πρώτη εντύπωση που έχει
κανείς, όταν φτάνει στην πόλη, μπορεί να συμπυκνωθεί σε δύο λέξεις : «ομορφιά και σεβασμός» για την πόλη που ισοπεδώθηκε
κατά τον 2ο παγκόσμιο πόλεμο και ξαναχτίστηκε όπως ήταν πριν την καταστροφή. Στην Theaterplatz, την κεντρική πλατεία, στέκει
η όπερα Semperoper. Στο Zwinger, μουσείο με έργα του Ραφαήλ, υπάρχουν επίσης πίνακες των Giorgione, Rembrandt, Vermeer,
Rubens ακόμα κι ένας του El Greco. Θα θαυμάσετε την τοιχογραφία από πορσελάνινα πλακάκια όλων των ηγεμόνων της Σαξονίας,
μεταξύ των οποίων και του Αυγούστου του Μέγα. Η μεγάλη εκκλησία στην πλατεία είναι η λεγόμενη Frauenkirche (Frauen =
γυναίκες), που αποτελούσε και αποτελεί σύμβολο της πόλης. Χρόνος ελεύθερος για φαγητό και αγορές στο ιστορικό κέντρο της
πόλης.  Επιστροφή στην Πράγα το απόγευμα. Διανυκτέρευση.

ΚΑΡΛΟΒΙ ΒΑΡΙ
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για μία όμορφη εκδρομή στο φημισμένο Κάρλοβι Βάρι στη δυτική
Βοημία. Κατά την διάρκεια της δίωρης περίπου διαδρομής θα έχουμε την ευκαιρία να απολαύσουμε χαρακτηριστικά τοπία της
δυτικής Βοημίας, όπως τις καλλιέργειες του Λυκίσκου και τμήματα των περίφημων βοημικών δασών. Φτάνουμε στην πασίγνωστη
λουτρόπολη η οποία είναι κυριολεκτικά πνιγμένη μέσα στα δάση της κοιλάδας, του μικρού ποταμού Τέμπλα, η οποία φημίζεται για
τις 12 θερμές ιαματικές πηγές της. Η μικρή αυτή λουτρόπολη ιδρύθηκε από τον αυτοκράτορα Κάρολο IV, και απετέλεσε ανά τους
αιώνες τόπο συνάντησης των ανθρώπων των γραμμάτων, των τεχνών και της πολιτικής όπως ο Τσάρος Μέγας Πέτρος Α’, Μαρία
Θηρεσία, Γκαίτε, Σίλλερ, Μπαχ, Μπετόβεν κ.α. Πέρα από λουτρόπολη όμως είναι και η πηγή των κρυστάλλων Βοημίας. Απολαύστε
λοιπόν έναν μοναδικό συνδυασμό φυσικής ομορφιάς, ιαματικών πηγών και εντυπωσιακής αρχιτεκτονικής. Η πόλη είναι επίσης
γνωστή για το διεθνές φεστιβάλ κινηματογράφου και για το δημοφιλές τσέχικο ηδύποτο Karlovarska Becherovka. Χρόνος
ελεύθερος για φαγητό και σε ένα από τα διάσημα τοπικά εστιατόρια. Επίσης μη ξεχάσετε να αγοράσετε τις περίφημες κρέμες
σώματος και προσώπου του Κάρλοβι Βάρι . Το απόγευμα επιστροφή στην Πράγα. Διανυκτέρευση.
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ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΣΤΗΝ ΚΑΣΤΡΟΥΠΟΛΗ (ΣΤΡΑΧΟΒ - ΛΟΡΕΤΟ - ΑΓΙΟΣ ΒΙΤΟΣ) - ΓΕΦΥΡΑ ΚΑΡΟΛΟΥ
ΠΑΛΙΑ ΠΟΛΗ - ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ & ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΜΑΥΡΟΥ ΘΕΑΤΡΟΥ
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Σημειώσεις: 
Στο 4ήμερο πρόγραμμα δεν πραγματοποιείται η 4η μέρα του προγράμματος
Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΣΤΟ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ – ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και στη συνέχεια μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση επιστροφής
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Prague

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Aegean Αirlines 
Αποσκευές: 1 αποσκευή έως 23kg ανά άτομο + 1 χειραποσκευή 8kg (56x45x25εκ.)
Πρωινό σε μπουφέ καθημερινά στο ξενοδοχείο
Διαμονή στο ξενοδοχείο της επιλογής σας
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Έμπειρος συνοδός εκδρομής 
Ασφάλιση αστικής ευθύνης

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Εισιτήρια σε αξιοθέατα & δημοτικοί φόροι ξενοδοχείων
Προαιρετική Μαύρο Θέατρο Πράγας: Τιμή ενήλικα: 25€, τιμή παιδιού έως 12 ετών: 18€
Προαιρετική Κρουαζιέρα 2 ωρών με φαγητό στην Πράγα: Τιμή ενήλικα: 35€, τιμή παιδιού έως 12 ετών: 25€
Προαιρετική εκδρομή στη Δρέσδη: Τιμή ενήλικα: 60€, τιμή παιδιού έως 12 ετών: 40€

5 ΗΜΕΡΕΣ ΜΕ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΠΤΗΣΕΙΣ ΤΗΣ AEGEAN AIRLINES & ΔΩΡΟ ΤΗΝ ΒΑΛΙΤΣΑ 23KG 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛIΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ. ΠΤΗΣΕΙΣ

5 ΗΜΕΡΕΣ

16 Δεκεμβρίου

HOLIDAY INN 4* sup. 
εντός πόλης-μόλις 2 στάσεις με το
μετρό από την πλατεία Wenceslas

8.9 βαθμολογία booking.com

429 415 319 145

AEGEAN AIRLINES
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΠΡΑΓΑ

08.30-09.40

ΠΡΑΓΑ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
10.30-13.30

ΔΩΡΟ ΤΗΝ ΒΑΛΙΤΣΑ 23kg
RAMADA CITY CENTER 4* 
Κεντρικό/Πλατεία Wenceslas 495 485 415 210

5 ΗΜΕΡΕΣ

22 Δεκεμβρίου

HOLIDAY INN 4* sup. 
εντός πόλης-μόλις 2 στάσεις με το
μετρό από την πλατεία Wenceslas

8.9 βαθμολογία booking.com

395 385 279 155

AEGEAN AIRLINES
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΠΡΑΓΑ

10.30-11.30

ΠΡΑΓΑ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
12.20-15.20

ΔΩΡΟ ΤΗΝ ΒΑΛΙΤΣΑ 23kg

RAMADA CITY CENTER 4* 
Κεντρικό/Πλατεία Wenceslas 460 445 375 220

5 ΗΜΕΡΕΣ

2 Ιανουαρίου

HOLIDAY INN 4* sup. 
εντός πόλης-μόλις 2 στάσεις με το
μετρό από την πλατεία Wenceslas

8.9 βαθμολογία booking.com

535 525 419 155

ADRIA 4* 
Κεντρικό/Πλατεία Wenceslas 595 585 515 220

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

4 ΗΜΕΡΕΣ ΜΕ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΠΤΗΣΕΙΣ ΤΗΣ AEGEAN AIRLINES & ΔΩΡΟ ΤΗΝ ΒΑΛΙΤΣΑ 23KG 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛIΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

4 ΗΜΕΡΕΣ

26 Δεκεμβρίου

HOLIDAY INN 4* sup. 
εντός πόλης-μόλις 2 στάσεις με το
μετρό από την πλατεία Wenceslas

8.9 βαθμολογία booking.com

355 345 285 115

AEGEAN AIRLINES
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΠΡΑΓΑ

10.30-11.30

ΠΡΑΓΑ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
12.20-15.20

ΔΩΡΟ ΤΗΝ ΒΑΛΙΤΣΑ 23kg

RAMADA CITY CENTER 4* 
Κεντρικό/Πλατεία Wenceslas 445 435 365 195

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€


